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Am Lindscharren 8-10   76275 Ettlingen




Tel.: 07243-34470-0  Fax:-19 

Einladung zum traditionellen Sommerfest am HBG Ettlingen

am Freitag, 29.6.2018  ab 18.00 Uhr
Liebe Eltern,

wie Sie bereits aus dem Terminplan erfahren haben, findet unser diesjähriges Sommerfest am Freitag, 29. Juni 2018 ab 18.00 Uhr statt. 

Wir wollen beim Sommerfest wieder gemeinsam unsere nächstjährigen Fünftklässler begrüßen und den Abschluss des Schuljahres mit den Kindern, Eltern und Lehrern des HBG Ettlingen feiern.
Bezüglich des „Kulinarischen“ wollen wir wie bei den vergangenen Sommerfesten verfahren: Die kalten Getränke werden besorgt und können zum Selbstkostenpreis gekauft werden. Geschirr, Gläser, Tassen, Besteck muss jede Familie für den Eigenbedarf mitbringen. Jede Familie sollte auch einen Beitrag zum kalten Büfett leisten, von dem sich alle bedienen können. Da unser Sommerfest immer mehr zum „Ehemaligen-Treff“ wird, bitte ich Sie großzügige Essensportionen mitzubringen, um auch die „hungrigen Ehemaligen“ mitzuversorgen. 
Natürlich ist Ihre Mithilfe wieder gefragt. Der Aufbau wird sicherlich wieder tagsüber erledigt, aber für den Abbau der Biertischgarnituren, des Spiele-Parcours und der Technik ist die Mithilfe aller Anwesenden unerlässlich.
Es ist selbstverständlich, dass das Schulfest für alle Schülerinnen und Schüler eine Pflichtveranstaltung ist. Schließlich wird auch wieder vieles geboten, v.a. die musikalischen Präsentationen unseres Band-AG-Bereichs. 

Wir freuen uns auf einen schönen Abend mit Ihnen und Ihren Kindern.

Herzliche Grüße

Heisenberg-Gymnasium Ettlingen
