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Liebe Eltern,
damit wir für Ihre Kinder rechtzeitig zum Beginn des kommenden Schuljahres alle Schulbücher zur Verfügung haben, müssen wir noch vor den Sommerferien die gesamte Schulbuchbestellung abschließen. Hierbei werden wir nach dem gleichen digitalen Verfahren wie in den letzten Jahren arbeiten.
Auch wenn im nachfolgenden Text verschiedene Varianten dargestellt sind, empfiehlt die Schule in Absprache mit dem Elternbeirat, die Schulbücher für ihre Kinder käuflich zu erwerben.
Diese Empfehlung ist insbesondere dadurch begründet, dass in allen Fächern verstärkt langfristiger und nachhaltiger Wissenserwerb gefördert wird und im aktuellen Bildungsplan die Bildungsstandards nicht mehr isoliert auf einen Jahrgang formuliert sind. 
Die Mittel, die von der Schule für die Lernmittelfreiheit verwendet werden, dienen im vollen Umfang dazu, den Eltern beim Kauf der Bücher einen entsprechenden Zuschuss zum Kaufpreis zu geben.
Eltern, die Schulbücher von der Schule leihen möchten, steht diese Möglichkeit nach wie vor offen. Da die nachfolgenden Nutzer wieder unkommentierte Bücher benötigen, müssen die Leihbücher unbeschrieben bleiben: Anstreichen, Markern, Kommentieren etc. ist also nicht erlaubt. 
Die Schule bietet folgende Alternativen an:

1. Von der Schule empfohlen:
Kauf aller Schulbücher: Sie kaufen für das Schuljahr 2025/26 alle Bücher. Sie können dafür auch zuerst den Schulbuchflohmarkt am Tag der offenen Tür/Sommerfest (12.07.25) nutzen und anschließend die noch benötigten Bücher bestellen. Sie erhalten bei dieser Variante beim Erwerb über die Schule einen Zuschuss von 30% auf den Ladenpreis. 
1. Mischverfahren: Sie kaufen einzelne Bücher, andere leihen Sie zusätzlich. Dann erhalten Sie für die Bücher die Sie kaufen nur einen Zuschuss von 15% auf den Ladenpreis der gekauften Bücher. Die Bücher, die gekauft werden, können nicht ebenfalls geliehen werden.
1. Leihverfahren: Sie leihen alle Bücher. Die Bücher müssen am Ende des Schuljahres wieder unversehrt und nicht beschrieben abgegeben werden, außer Bücher, die im nächsten Schuljahr nochmal gebraucht werden, diese verbleiben beim Schüler/in. 
Bei allen Alternativen ist zu beachten, dass die Schüler/innen im Rahmen des Ganztagesbetriebs zusätzliche begleitende Arbeitshefte wie Workbooks, Arbeitshefte, Nachschlagewerke, Lektüren und Lernhilfen benötigen. Diese sind bei allen drei Verfahren käuflich zu erwerben und werden einheitlich mit 15% bezuschusst. 
Die Bücherbestellung erfolgt rein online. Sie finden den Link zum Bestellvorgang, sobald der Prozess freigegeben wird, auf unserer Webseite unter HBG Bruchsal > Service > Bücherbestellungen. Bitte bestellen Sie die Bücher bis spätestens zum 20.07.2025.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Sekretariat
Ingrid Ungefug, Heike Koppetsch
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