Fahrt nach Indien im Frühjahr 2019
Liebe Schülerinnen und Schüler der Klassen 10 - 11,

in diesem Schuljahr wollen wir wieder eine ca. zweiwöchige Reise nach Südindien zu unserer Partnerschule Mitraniketan durchführen. Mitfahren können interessierte Schüler und Schülerinnen der Klassen 10 – 11 sowie Eltern.  
Die Reise wird  im Frühjahr 2019 stattfinden und die Winterferien mit einbeziehen, so dass eine Woche Unterricht ausfällt (voraussichtlicher Termin: 23.2. - 10.3.2019). Achtung: Klausuren können aufgrund des engen Zeitplans bereits einige Tage nach der Rückkehr geschrieben werden!

Die Gesamtkosten werden bei etwa EUR 1.350,- liegen. Im Preis sind die Flugkosten, der Transfer zum Flughafen, Übernachtungs-, Verpflegungs- und sämtliche Programmkosten enthalten. 
Am Dienstag, den 23.10.2018 führen wir um 19.00 im Heisenberg-Gymnasium Ettlingen (Am Lindscharren 8-10, 76275 Ettlingen) eine Informationsveranstaltung zu unserer Reise nach  Indien durch. Zu der Veranstaltung möchten wir Sie und euch herzlich einladen. 
Bitte (Schüler und Eltern!) bis spätestens 28.9.2018 den unteren Abschnitt ausgefüllt bei U. Schmitz (Fach im Lehrerzimmer in Karlsruhe/ Ettlingen oder persönlich),  in Bruchsal im Sekretariat abgeben. Rückfragen: 0177 3224100 (U. Schmitz)
10.9.2018 / Birmele, Schmitz
------------------------------------------------------------------------------------------------
Name:                                                                               Klasse:
E-Mail-Adresse (Schüler):

E-Mail-Adresse (Eltern):

Telefon (Eltern):

Ich melde mich für die Indienreise im Frühjahr 2019 an.

------------------------------------------------               --------------------------------------  

     Datum/Unterschrift des Schülers/der Schülerin                                     Unterschrift der Eltern
