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Bücherbestellung- Bücherlisten 
(bitte aufmerksam lesen!!!)
Liebe Eltern,
Sie haben die Möglichkeit, die Bücherliste direkt im Internet auszufüllen und auszudrucken (ab Montag, 18.05.20).
Sollten Sie kein Excel auf Ihrem Rechner haben, so können Sie die Bücherliste auch als PDF-Formular ausdrucken und von Hand ausfüllen (dann bitte kurz im Sekretariat anrufen, 07251-92959-0). Vergessen Sie nicht, auf dem Formular oben, den Nachnamen und Vornamen des Kindes einzutragen.
Für den Ausdruck auf Ihrem Rechner sind folgende Schritte notwendig:
Öffnen Sie bitte die Seite: 
· www.heisenberg-gymnasium.de > Standort HBG Bruchsal > Service > Bücherbestellung
danach wählen Sie bitte die Klasse, in die Ihr Kind zum Schuljahresanfang kommt aus, dann entweder Excel-Datei Bestellformular öffnen (wenn Sie Excel auf Ihrem Rechner haben) oder PDF-Formular anklicken. 
Bei Excel öffnet sich eine Exceldatei, bei der Sie „Bearbeitung aktivieren“ bestätigen müssen (oben rechts am Blattrand). 
Beim PDF-Bestellformular öffnet sich das Formular direkt und Sie können es ausdrucken lassen und von Hand ausfüllen (bitte vorher im Sekretariat 07251-92959-0 anrufen). 

Jetzt tragen Sie bitte den Namen und Vornamen des Schülers ein. Anschließend, in den gelben Feldern der Tabelle, die benötigten Bücher durch Anklicken markieren. 

Es gibt Bücher und Nachschlagewerke, die nur gekauft werden können, deshalb sind diese Bücher bereits angekreuzt. Sollten diese Bücher nicht von Ihnen gebraucht werden, so haben Sie die Möglichkeit das Feld „brauchen wir nicht“ anzukreuzen. 

Leihbücher, aus vorheriger Klassenstufe die im nächsten Schuljahr noch benötigt werden, müssen Sie ankreuzen, da diese am Schuljahresende abgegeben werden müssen. Wenn nun alle Bücher angekreuzt sind, drucken Sie bitte die Bestellliste aus.
Jetzt muss die Bestellliste nur noch bis zum 1. Juli per Post, per Fax (07251-92959-20, per Mail (sekretariat-br@heisenberg-gymnasium.de) oder direkt durch Einwurf in den Briefkasten, bei uns in der Schule ankommen.
Vielen Dank und liebe Grüße,

i.A. Carmen Schönfeld und Claudia Dinger
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